

Rok 1996

Hlavní kapitoly zápisu

1. Činnost obecního zastupitelstva, komise, veřejné schůze
Pracovníci obecního úřadu, úřední hodiny
2. Hospodaření obce
Rozpočet obce, příjmy a výdaje - skutečnost
Kvalitativní hospodaření (audit)
Hlavní směry investic, dotace
3. Zemědělství, obchod, služby, pracovní příležitosti
Podnikatelé, hospodaření obcí s povodí
Klasifikace obce, ceny potravin a jiného zboží
Banky a spořitelny
4. Výstavba v obci, životní prostředí, doprava, spoje
Vědomí, pracovní výstavba, řešení bytových problémů
Údržba a výstavba komunikací, vodovodní, čistírna
Kvalifikace v obci, úprava veřejného prostoru
Přehled životního prostředí
5. Volby 1996
6. Společenské a kulturní život, sport v obci
Kulturní činnost v obci, spolky a společenské
organizace, významné události v obci
Paměťná deska

Hlavní
kapitoly
zápisu

čestovní ruch, rekreace, projekty ve spolupráci
Školství - základní škola, mateřská škola, škola
Zemědělnictví, sázka pro občanskou aktivitu

7. Pohyb obyvatelstva

Statistika obyvatelstva k 1.1. 1997

Mobilita 1996

8. Zájmovosti, přehled prací

Rok 1996 byl rokem dvojích voleb, v červnu p
parlamentní, v listopadu občanské volby p
ce do snátek. V obci se pokračovalo soustře
řešení hydromeliorační výstavby sčinných
činnosti kobilizace. v obci, úpravou prostora
I v tomto roce probíhala úprava domů
takže návštěvníci Frymburka se mohli ob
jeho úpravou domů. Přesto i v roce
mnoho úkolů, které bylo třeba splnit. I
zájem pomoci posoudit, co a jak se Frymburk
podařilo.

1. Činnosť obecného zastupiteľstva

Obecné zastupiteľstvo pracovalo v roku 1990 na slovensku:

František Frankák - starosta, Emil Jurek - starosta starosty
pan Miroslav Kocian, Mária Kocianová, Liebi Fráclav, Jurovský Jan,

Grohmann Jozef, Juhászová Jozef, Matuš Kocianová

V rokovaní vystúpil na dve funkcie pan Filip Jan, na funkcii
provdaného zastupiteľa starosty pracoval pan Jurek do 11.11.

Obecné zastupiteľstvo má 7 členov, ha, má právomocnosť na 22
ročníky 2-4, v mesiaci, programy, plánovanie, prijímanie pracovni

práca, zápisny z plánovania je vypracovaný, na obecných
súradu, súčinné, schôdce sa konajú v súvisu a sústredene. Obecné
súradu

Pracovníci obecného súradu:

Muroň Jozef (starosta), Jurovský Jan,

Finková Antonia (starostka), Mária Kocianová, Mária Kocianová,

Bacardová Mária (starostka), Jurovský Jan, Jurovský Jan,

Jurovský Jan (starosta), Jurovský Jan,

Kocianová Mária (starostka), Jurovský Jan,

Na obecných súradu súčinné, súčinné pracovníci a komi

Plani - prou stávk v mesiaci.

Učesťni dny je prou stávk a súčinné, do 17 hodín.

Pracovní komisiarke (súčinné prou stávk) a súčinné:

Vala František, Václav František, Václav František

Činnosť
obecného
zastupiteľstva

Obecné
súradu

2. Kněžstevní obec v roce 1995

(rozpočet obce je přiložen v příloze)

Kněžstevní
obce

Příjmy obce 19 175 500 Kč

Výdaje obce 19 175 500 Kč

Příjmy obce: obec získává příjmy z pravidelných poplatků, daní a z jiných
činností, daní z nemovitosti, příjmy z územní
nemovitého majetku a z příjmy z roční 1995

Výdaje byly nejnižší v oblasti, školství a sociální správy.

Hlavní
příspěvek
v roce
1995

Hlavními přídatnými v roce 1995 byly: dotace z územního plánu,
kabinové řízení, veřejné osvětlení, komunální odpad, zpráva
municipální, úště a č. 139, úště a č. 25, komunální č. 137-139,
zakázkami územní byly do výše 137, 138, zakázkami č. 137
na bydlení v rámci územního plánu a územní, územní
dokumentace, územní plánování a územní č. 137 (akce pro
územní územní), dotace obce na bydlení, sport a další
aktivit.

Územní územní plánování a územní č. 137 (akce pro
územní územní), dotace obce na bydlení, sport a další
aktivit.

územní územní plánování a územní č. 137

územní územní plánování a územní č. 137

příjmy územní č. 137

příjmy územní č. 137 (příspěvek)

obchod Milná, hydrauliky, oblékávací, pracovní

komunikační, výhledy, výhledy, výhledy

výhledy, výhledy, výhledy

Městské a st., a domu č. 137

Hydraulický fond a výhledy, výhledy - výhledy, výhledy

výhledy, výhledy (pro výhledy a výhledy - výhledy,

výhledy, výhledy, výhledy

výhledy, výhledy

výhledy, výhledy, výhledy, výhledy, výhledy a výhledy

výhledy, výhledy a výhledy, výhledy, výhledy a výhledy

výhledy, výhledy a výhledy, výhledy, výhledy a výhledy

výhledy, výhledy, výhledy, výhledy

3. zemědělství, obchod, služby, pracovní příležitosti

Stále jedním z hlavních zemědělských podniků v obci je
FRAGAM - zabývá se rostlinnou a živočišnou výrobou,
má vlastní výrobu masných produktů, vlastní obchod,
výrobky také prodává po okolí (od Českého Krumlova
po Vyšší Brod). V prostředí bývalého statku
sídlí také firma na šití oděvů, kde jsou zaměstnáni
výhledy nejen z Frymburka, ale i z okolí.

výhledy

výhledy

výhledy

výhledy

výhledy

výhledy

výhledy

výhledy

výhledy

výhledy

Zemědělství

Zemědělství

Soukromé hospodářské zemědělci kole nejsou, pěstují, kterou lidé' sešli
v reskuci, většinou pronajali.

Na mírné hospodářství, zemědělské' příští' firmu pana Václava,
firma MILNA' s.r.l. (společnost s ručením omezeným).

Pan Václav hospodářství má více než 400 ha, kterou oblé' obec
Mírné' kde' plánu' kolnu' v obci, Koudřova.

Na Múckově začal budovat pan Dimek firmu, na které'
kromě ovce' a krav chová' především koně, původní' káňar
je podobný' skotů' stáje, která' pěstává' v oblasti pohraničí'
s děle' více pěstování.

Obchody

Obchody se Fygn. buďto, vedoucí' utěšit, zvěř-
ně' v rámci obce' v prostorách vybudované' v obci Múckov,
kromě' zboží, se také' prodává' i zboží papírnické.

Ve v obchodech jsou stále více volnější' přitomnosti
súvisí' se země' skotů', pro které' je stále' při vývozu
mnoho, a máš' koně, zvěř' se v rámci' země' v obci
srovná, ale i se jinými' skotů'. Celkově' je vše' země.
Najde' se to více' země' a roba' čísel' skotů', se lišit
při porovnání' s cenami' se vnitřními.

V obchodech se konají' mítol'itál' do roba' vše, když
je zboží' se vyvozuje' roba' vše, poje' se země' s množstvím
vývozu. Číslo' obce' země' v rámci' země' s množstvím

v Českém Krumlově a jiných městech, kde mají možnost využívat
moderní zařízení.

Všichni je velmi rádi využívají, kam se v přírodních podmínkách
mohou pohybovat a také občerstvit. V blízkosti je také
Travná u Staré Říše a v blízkosti vodní nádrže
a podlé nádrže, bylo zřízeno v okolí a vedle
něj také vybudováno - celý areál v okolí nádrže
včetně a v blízkosti (oblasti) je velmi krásná
a málokdy navštívená a poskytuje si v okolí
mnoho krásných momentů je vyhledává a kempuje: v blízkosti
v blízkosti vybudováno kemp pod nádrží, na nádrži se
dalo také v blízkosti - volně se kempuje a kemp je v pro-
středí se také, p. v blízkosti a p. v blízkosti. V blízkosti
je také vybudováno v blízkosti vybudováno, voda, voda,
plachetnice, horský vůz - poskytuje se také v blízkosti
v blízkosti v blízkosti.

Reklama

výhled

výhled

Všichni mají možnost také vyhledávat v blízkosti
p. v blízkosti a v blízkosti v blízkosti.

V blízkosti má také možnost vyhledávat v blízkosti
v blízkosti, v blízkosti v blízkosti, v blízkosti.
V oblasti v blízkosti a také je v blízkosti, v blízkosti:
v blízkosti v blízkosti, v blízkosti v blízkosti, v blízkosti.

Firma

FAO

Mezi významné firmy, které registrovali státní práce v obci
a podnikatelské občany, Frymburk, patří firma FAO, s.r.o.
Společnost byla založena v roce 1974 a podnikatelská kolektivní
40 pracovníků, spolupracuje s 3 dalšími firmami v obci.
Její hlavními, neplní se zejména státními pracemi, provozují
budovy, rekonstrukce a modernizace, sadby stromů a keřů,
výstavba, údržba a opravy silnic, opravy státního chodníku
výroba a doprava betonových směsí.
Významné dělníky a pracovníky v roce 1990: vedoucí Frydovžer
jiroviček v č. 137, u Frymburka - 50 Frymburk
vedoucí F. B. J. v domě 138 - 4 - - 05 Frymburk
vedoucí penzion - Rybníček
Z. J. Rybníček 05 Frymburk
oprava rodného domu, Albertova Píšťara - 1600 Horní Planá
výměna střešní křížky: č. 3 Frymburk 50 Frymburk
vedoucí státní m. Kiličkoví Frymburk
rekonstrukce bytových jader č. 33, 34 50 Frymburk
další práce probíhají v Horní Plané, Rybníček
Hlavní státní práce firmy jsou: Ing. Jan Švarc, Ing.
Jan Švarc, Ing. J. K. Kamanová.
Spolupracuje s firmami u Frymburka, které registrovaly
státní práce - pan Kubař (fa 112A) polygrafické práce.

4. Bytovi - v obci, šovinistické prostředí

Bytovi
v obci

Bytovi v obci byly v minulosti v domcích 17-21
v domcích 17-21 - 1. a 2. etáž, v domcích 17-21
Bytovi v obci byly, 2 byly jsou Babarimov v přírodním domě
Většinou byly jsou 1+1, 1+2. V domcích 17-21 bylo provedeno
také záhybování domů. Většinou pracel šlechtě úrad a list-
inu dále obecní byly. Bytovi Habba, pěstěle, pěstěle a my
důležitější pro bytovi Bytovi.

Další byly pěstěle, pěstěle a pěstěle domů
v. 8 na náměstí, dále 2 byly a pěstěle pěstěle m. Bytovi
Pěstěle, pěstěle domů c. 2 byly pěstěle pěstěle
pěstěle pěstěle, pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle - 17-21
Bytovi pěstěle pěstěle, pěstěle pěstěle pěstěle.
Po dohodě pěstěle pěstěle a pěstěle pěstěle, bylo pěstěle
mnoho pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle
pěstěle, pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle
a pěstěle pěstěle. Pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle

Bytovi
fondy

V pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle
byly pěstěle; c.p. 50, 31 - pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle
v pěstěle pěstěle 15, pěstěle pěstěle
c.p. 3 - pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle
c.p. 12 - pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle pěstěle
v pěstěle pěstěle 199 989, pěstěle

Obecní úřad pokračoval i v domě p. 100 v přísluší pozemku a část
300 Kč, ob., přísluší pozemku a vzhledem k tomu 140 Kč, přísluší
pozemku k. úpravi. vzhledem k tomu 140 Kč, ob.

Výstavba individuálních potrubních přívodů na kyslík a
čas byly provedeny 1. 1. 1990 a 1. 1. 1991.

Průmysl
plán

V roce 1990 byl zkonstruován a přestavěn majetek a posouzení
územní plán obce do roku 2011. V roce 1991 pokračování 1. 1. 1991
k. úpravi. vzhledem k tomu 140 Kč, ob.

V roce 1990 byly provedeny práce na vodovodní síti
včetně: úprava vodovodu - Kladno

Vodní
hospodářství

úprava, vyčištění, 1. 1. 1991 - Kladno

úprava vodovodu - Kladno
úprava vodovodu

úprava vodovodu 331 v Trhové Kamenici

úprava vodovodu v Trhové Kamenici

1. 1. 1990 úprava, vzhledem k tomu 140 Kč, ob.

rok 1. 1. 1990 pro domácnosti	1 8,25 Kč
	2 4,05 Kč
úprava	1 14,04 Kč
	3 13,75 Kč

úprava a vyčištění 1. 1. 1991 vzhledem k tomu 140 Kč, ob.

(úprava 333 - vyčištění v Trhové Kamenici, součástí úpravy

úprava, vzhledem k tomu 140 Kč, ob., přísluší pozemku a vzhledem k tomu 140 Kč, ob.

úprava územní a územní a přísluší pozemku a vzhledem k tomu 140 Kč, ob.

úprava

Historical
in the

1970-1971 ...
- ...
- ...
- ...

Modern
in the

...
...
...
...
...

...
...

...
...
...
...
...
...
...
...
...
...

V obci se kromě bytovek 137-139 a školy v přírodě, které mají své dopravní, zajišťované hotelnou SÚP (ukli), dopr. lokálně, většinou dřívím a kůdým uhlím. Poměrně dost domácnosti využívá elektrické dopravní, akumulace kamna nebo přímotopny, které se ukazují jako problematické, neboť emise elektrické energie je stále zvyšována. Přibývá dotace na, emise dopravní občanů nedostali, dobrá dopravní, si žádali se, vyžít prostředky. Náročná finančně je i dopravní na Ž. P., kde se jedná o lehký dopravní stroj, ale zatím, se jedná o alternativu neukazuje jako řešení, nlehdem k velikosti a rozdílnosti školní budovy.

Thygradské cihelné magazín má jakéhosi sčítání, do přírody v obci si mimo, paktovaní s těžko stáhněti je to, ukazuje 00 a školského, ukazuje v Čestmí Krumlově. Jedná o cihelnou stánek je i čistota vody v řepní, potkání se objeví nejlepší období, což v roce 1990 byla spíše vyjímka, voda pro školu, přímým, pás, jako, skutečnost poskytl je, roční, počtu pod školou, při pitím s malým přístupem do vody, pronikání nově, vyžít. Takto kvalitativně voda je nejen esteticky nepřijemná, ale pro použití lidí, zejména nehygieničtější a dolů, škola zdravotních problémů. Kvalitu vody, naměřenou, ukazuje p. ro. Frankolovec, která má na starosti

laboratoři, vyhledávání a měření, které se finanční pomocí
účastní (viz list 22.7.05).

Ve konce roku 1996 bylo provedeno měření na území vý-
šního kotlíku Křava, který byl původně určen k využití pro
výrobu tepla z biomasy postupně měji k účelům. Byly provedeny
a měření s přímými a přesnými měřeními pomocí laseru, přístroje
výhledové, včetně propíjení, který může být použit k výhledu
na nepřístupného ve výhledu měření, které poskytl, čímž bylo
konečně provedeno. Přeměna měly to, no přímé měření
a k tomu, které, které bylo, se u toho. Že to bylo, se E a E
které byly provedeny organizací, měření, které je
zahrnuje, například, například, například, například.

Ve dnech 31. 5. a 1. 6. 1996 proběhly ve Fyzikální
a fyzikální, postupně, se, které, které, které, které, které
konečně, například, které, které, které, které, které, které
měření, například, které, které, které, které, které, které.

Volby
1996

Ve dnech 31. 5. a 1. 6. 1996 proběhly ve Fyzikální
a fyzikální měření.

Pracovní volební komise: Jitka Měková (399), předsedkyně
Ing. Pavel Měloš (200-52), místopředseda
Miroslava Bacínková (nepředseda)
členové: Václav Licht (LSM)

1. červec 1925,

vy. Jan. Krumpholtz

Nová Paka

Milostná Babcová!

Přivítal jsem vás milo přivítal jsem vás velmi srdečně.
 Vaše knihy, které v obrovské míře přispívají k
 lepšímu poznání naší vlasti a jejího lidu, jsou
 velmi zajímavé a poučné. Všechny vaše knihy
 jsou velmi dobře zpracovány a velmi zajímavé.
 Všechny vaše knihy jsou velmi zajímavé a
 poučné. Všechny vaše knihy jsou velmi
 zajímavé a poučné. Všechny vaše knihy
 jsou velmi zajímavé a poučné. Všechny
 vaše knihy jsou velmi zajímavé a poučné.
 Všechny vaše knihy jsou velmi zajímavé
 a poučné. Všechny vaše knihy jsou velmi
 zajímavé a poučné. Všechny vaše knihy
 jsou velmi zajímavé a poučné. Všechny
 vaše knihy jsou velmi zajímavé a poučné.

Všechny vaše knihy jsou velmi zajímavé a
 poučné. Všechny vaše knihy jsou velmi
 zajímavé a poučné. Všechny vaše knihy
 jsou velmi zajímavé a poučné. Všechny
 vaše knihy jsou velmi zajímavé a poučné.

(20, 40)

2. Česká obec v Praze - demokracie 17. číslo

(29, 58)

3. Mnohostranná strana, 1. číslo

(10, 74)

Kolby

1975

4. Inčičevci na šivobu' gubuly - 11. 7. 81.

5. Hložovka' a demokracija' - 11. 7. 81.

31. 5. 1976.

1. Inčičevci na šivobu' gubuly - 11. 7. 81. (1976)*
do bolonček, mimomuz, in gubuly' jeli' skoma:

6. Inčičevci na šivobu' gubuly - 11. 7. 81. (1976)*
12. 8. 81. 5. 88.!

7. Hložovka' a demokracija' - 11. 7. 81. (1976)*
12. 8. 81. 5. 88.!

dabli' udagi

12. 8. 81. 5. 88.!
1. 1. 81. 5. 88.!

Kolby

do Inčičev

1. 1. 81. 5. 88.!

2. 2. 81. 5. 88.!

3. 3. 81. 5. 88.!

1976

1. 1. 81.

1. 1. 81. 5. 88.!

2. 2. 81. 5. 88.!

3. 3. 81. 5. 88.!

4. 4. 81. 5. 88.!

5. 5. 81. 5. 88.!

6. 6. 81. 5. 88.!

7. 7. 81. 5. 88.!

Vě druhém kole volit do Senátu se volilo dne 22. a 23. 11. první se svou kandidátní listinou seřadili v prvním kole nejvíce hlasů.

1. Karel Vachla 122 hlasů
2. Eva Dudačková 74 hlasů

Volby
do Senátu
2. kolo
22.-23. 11.

K volbám se účastnilo 21,51% občanů.

Volební komise pracovala ve složení: Jiří Muma předseda
Jiří Fejtl místopředseda
Antonín Finková zapisovatelka
členové: Mělyš Zdeněk, Liebl Václav, Mochalčová
Marie, Boháčková Eva

V naší obci a celém volebním obvodu (Česky Krumlov, Prácheň a Česká Budejovice) se první historický současný vol Karel Vachla, profesor gymnázia v Českém Krumlově. Jeho volební období pokrývá dva roky podle svého zákona. Karel Vachla kandidoval za ČSSD.

6. Společenský a kulturní život v obci

a) společenské organizace

Česky svaz pytláři má vedle činnosti s volnými hlasy, vedle práce hospodářem na předčlených pozemcích - půlky do španělské materiálu - rybníků, pěstování potravin, anebo jiných, sivek amerických a španělských.

Česky svaz
pytláři

Prošou odhovorňých kanců měln. nov. 1770 50 milů, 17. pros, 10. čer. 1770

V pultěku pohlav. na odhovorňých kanců měln. 1770 50 milů, 17. pros, 10. čer. 1770

odhovorňých kanců

20. 7. kanců Průchodu 7. čer. 1770

20. 7. kanců Průchodu 7. čer. 1770

načítal kanců měln. 1770 50 milů, 17. pros, 10. čer. 1770

Texty: 15. 5. kanců měln. 1770 50 milů, 17. pros, 10. čer. 1770

18. 5. kanců měln. 1770 50 milů, 17. pros, 10. čer. 1770

18. 7. kanců měln. 1770 50 milů, 17. pros, 10. čer. 1770

30. 7. kanců měln. 1770 50 milů, 17. pros, 10. čer. 1770

načítal kanců měln. 1770 50 milů, 17. pros, 10. čer. 1770

15. 5. kanců měln. 1770 50 milů, 17. pros, 10. čer. 1770

20. - 20. 7. kanců měln. 1770 50 milů, 17. pros, 10. čer. 1770

načítal kanců měln. 1770 50 milů, 17. pros, 10. čer. 1770

a pohlav. na odhovorňých kanců měln. 1770 50 milů, 17. pros, 10. čer. 1770

Popisná stránka
knižice

Žádám vás, prosím, o vyřízení věci, která se týká
vypracování návrhu na vydání příkazů, kterými se
překládá právo. Všechno je v pořádku, prosím,
ještě jednou vám děkuji.

Prosím pro
období
základní

Pro období, kterému se říká "základní",
máme před sebou, pokud jde o základní
část, která se týká věci, kterou jsem vám
dříve poslal. Prosím, pokud máte nějaké
připomínky, dejte mi vědět. Děkuji.
S pozdravem
J. J. J. J.

Pro období, kterému se říká "základní"

ASPV

2. Pro období, kterému se říká "základní",
máme před sebou, pokud jde o základní
část, která se týká věci, kterou jsem vám
dříve poslal. Děkuji.

Pro období, kterému se říká "základní",
máme před sebou, pokud jde o základní
část, která se týká věci, kterou jsem vám
dříve poslal. Děkuji.
Pro období, kterému se říká "základní",
máme před sebou, pokud jde o základní
část, která se týká věci, kterou jsem vám
dříve poslal. Děkuji.
Pro období, kterému se říká "základní",
máme před sebou, pokud jde o základní
část, která se týká věci, kterou jsem vám
dříve poslal. Děkuji.

Pro období, kterému se říká "základní",
máme před sebou, pokud jde o základní
část, která se týká věci, kterou jsem vám
dříve poslal. Děkuji.

Dobrotoužský klub Turnovský organizován postupně v roce 1990 po
 ukončení mistrovství v oblasti do kraje v A. úrovní, je to propojení
 a historie odvětví kopané. Úspěšný postup zájmové mládeže
 mužstva B, které dlouhou dobu je pod vedením J. Tureckého. Tento
 úspěch byl velmi důležitý a významným základem. Klíčové a
 postupy podle mládeže měly sloužit hlavně k tomu, aby se
 v této a nejen v mužstvech občanských zájmových. Fronta
 do kopané. Klíčové postupy a i celá práce
 a také občanské, občanské, občanské, občanské a občanské
 práci na ústředí, kde byli v ústředí zájmové mládeže.

FC
 Týnský

Klíčové postupy a práce v ústředí a zájmové mládeže
 sportu v obci. Mužstvo - mužstvo p. Turnov, mužstvo mužstva
 50,

zájmové mládeže - celkem 50 zájmové
 p. Turnov, Turnov B.
 mužstvo (B) p. Turnov, klub 7. ml.

Dobrotoužský je celkem 130, představení je pod vedením klíčové
 zájmové mládeže mládeže mládeže
 mužstvo Turnovský, Turnov, Turnov, Turnov V. ml.

Kromě sportovních turnovských a představení a mládeže a v roce 1990
 také v ústředí občanské občanské občanské občanské občanské
 občanské, občanské a občanské, občanské a občanské. Kromě
 klíčové mládeže občanské občanské a občanské občanské občanské
 občanské a občanské.

6. Kulturní akce v roce 1996

V tomto roce byly uskutečňeny koncerty a představení, která
nebyla příliš četná, ale zdať se, že se některé kulturní akce
staly součástí života obce.

14. 7. koncert Kvinteta (soubor z Českého Krumlova, hudba
a písně doby italského renesance - 14. století italští, umělecká
a dobovými nástroji, organizátorem koncertu byla vedoucí
souboru p. Dana Blochová, jejíž uskutečněním v kostele sv.
Barboly (Bartoletěje)

10. 7. a 3. 8. koncert dechové hudby, Taneční a rytmická
ne méně než posledně i tanec

10. 12. vystoupení dětí ZŠ a ZUŠ na náměstí s programem
bílým a koncertem dětí a potůček, ZUŠ (p. Věra Čížková,
p. Křiváček)
společně v kostele na půlnocní mši (p. Blochová)
Těmto dětem - organizovala, vyžádala organizace a poaničovali
v obci

V květnu bylo pro veřejnost uspořádáno místní kino,
uspořádalo se v pronájmu a dalšími způsoby těchto prostor,

17
Slezský, prof. J. J. ...

18
Ladislav

19
Ladislav ... 23. 4. 1912 - 30. 7. 1915 ...

20
Ladislav

21
... 1912-1915 ...

22
1912-1915

23
... 1912-1915 ...

24
Vladimír

25
v 1912

26
... 1912-1915 ...

27
... 1912-1915 ...

na vzhledu k tomu, že se jedná o velmi vzácnou formu, která se vyskytuje jen u některých druhů, a je to právě v tomto případě, že se jedná o velmi vzácnou formu. Vzhledem k tomu, že se jedná o velmi vzácnou formu, která se vyskytuje jen u některých druhů, a je to právě v tomto případě, že se jedná o velmi vzácnou formu. Vzhledem k tomu, že se jedná o velmi vzácnou formu, která se vyskytuje jen u některých druhů, a je to právě v tomto případě, že se jedná o velmi vzácnou formu.

Vzhledem k tomu, že se jedná o velmi vzácnou formu, která se vyskytuje jen u některých druhů, a je to právě v tomto případě, že se jedná o velmi vzácnou formu. Vzhledem k tomu, že se jedná o velmi vzácnou formu, která se vyskytuje jen u některých druhů, a je to právě v tomto případě, že se jedná o velmi vzácnou formu.

Tato předloha má velmi vzácnou formu, která se vyskytuje jen u některých druhů, a je to právě v tomto případě, že se jedná o velmi vzácnou formu. Vzhledem k tomu, že se jedná o velmi vzácnou formu, která se vyskytuje jen u některých druhů, a je to právě v tomto případě, že se jedná o velmi vzácnou formu.

Společně se všemi členy komise, kteří byli v roce 1996
 v období, kdy se jednalo o přípravu, byla má angažovanost v této věci. Jeho úkolem
 v této době bylo navštívit všechny se školou blížící, a hlavně
 pan Augustin Jarolímek, který, stejně jako v minulosti, byl
 ve škole pro přípravu, a vše dělá. Právě v této době, pro
 učitelce vyzvala k tomu, aby se účastnila, která
 pomáhala k tomu, děti, aby byli s nimi a učitelky
 se jich, které jsou připraveny, aby se učily, a k tomu. Pan
 Jarolímek se, navíc, a své starosti, opouštějí, a formou

c) Školství - základní škola, mateřská škola, škola
 v přirodí

Základní
 škola

Základní škola pracovala v roce 1996 bez většího personálu.
 níž změn. Podle vyjádření zprávy školy bylo ve školním
 roce 96/97 187 dětí, nárost nastal porození, kdy do školy
 začaly dojíždět děti ze Lučkové a Čimel v Osušovicích,
 nejčastěji po 3. a 4. třídě. Ředitelem školy ji stala pan
 Jiří Měna, nástupcem ředitele se v dubnu 96, po odchodu
 paní Franda'lové na mateřskou dovolenou, stala paní
 Anna Ševčíková. V práci nastoupila do 1. třídy paní Milena
 Ondrášová, na prvním stupni měla se paní Ševčíkovou
 paní Ludmila Blochová. Jinak pracoval pedagogický sbor
 se stabilizovaným složením.

Rozdělení lidí: 1. lí. Milena Ambrožová

2. lí. Ludmila Blochová

3. lí. Gabriela Vrážková

4. lí. Miloslava Baldová

5. lí. Lea Ševčíková

6. lí. Jiřina Klejzová

7. lí. Alois Jaroš

8. lí. Marcela Adamcová

Nově nastupující mamí Kacířková, vychovatelky mamí Chmelářová, Kateřina Klačková, vyžába náboženství August Jarošův. Povinná školní docházka byla znovu zřízena jako povinná, 1. stupně byl od 1. - 5. ročníku. Škola ve Frymburku pracuje podle programu Německé školy, který dává větší prostor tvůrčímu účtu, jejich individuálnímu vývoji a sebepěstování. Zvláště na prvním stupni je vhodný.

Všichni pedagogičtí pracovníci na škole byli provedeni komunisty: školní učitelé Jiřina Jarošová; paní kuchyně Jiřina Křížková, mamí Lindová; pracovníčtí školní kuchyně Marta Kacířková; paní uklízečky Marta Štěpánová, Květa Španělková, Mária Šafářová. Kešmičtí učitelé školy paní Antonie Trávková.

Významné
akce
školy

Škola je v olympiádách, klubech, se aktivně účastní, na okresní
a krajské úrovni jsou jímoh a oblasti naučné a výzkum
a oblasti sportovní. Největší úspěchy v olympiádách
a v oblasti jazyka, mluvniceho jazyka, historické nauky
a biologické olympiády, kde také Evžen a bohužel
arhane postupují do krajské kola a dalšího turnaje
zae sítěho časné J. místo. Do krasného kol postupují
některé školní kole, které probíhají od začátku školních.

Na přípravě jímoh dětí se spolupracují rodiče, polost
zapracováním časného je florbal, tenis, basket a dopřítel, pítel
nince, duktóro, a pítelstnito a ellorpubli'evního jímoh
v Brně. Školní populární jímoh a sociální pítelstnito a ellorpubli'
Běh pololátno, skú'áci, souřizí, atletická, skú'áci, Běh
Králové Kapáret - měchuy bylo akce organizují pro škol
Školní se svou školou Annon. Pan učitel Školní, pro sporto-
u pítelstnito, sezení souř a sponzorová akce, nejen mezi
fyzikálněškolní, podmirovali.

Krájová výmoh se škol je dostatečná, jímoh notněho
je od sportovního ústavu až po školní školní, pítelstnito
le, notně; na škol, pítelstnito kole pítelstnito pítelstnito 215
v školní školní - krasného školní škol pro školní,
výzkum školní p. školní. Školní pítelstnito program
školní a školní, škol na školní školní: školní školní

V roce 1970 se mi stala nepříjemná záležitost ministerstva škol,
ale nakonec se našel nějaký způsob, bylo nutné vypracovat
nástin pro školstvo, provést se opravu školství a
opravování se postupně k vypracování a realizaci.
Jako koordinátora se opravoval všechna ta škola-
řina, kam jsem došel a všude jsem financoval
nějaké věci. Byla to například, například
realizace školství, ale bylo jí několik.

Už předtím dva léta školství, jsem organizoval
pokoje Liga školníků: (p. uč. katedra, 7. školní
družiny) byli pracovníci školy, školství, škola-
řin, (školařin). Všechno řídila pracovní skupina škol
(školařin, pracovníci, školní družiny,
pracovníci a učitelé). Financování se dělalo
mnoho různých věcí, peníze, a doprovázení
školy (např. školice, učitel, učitel, učitel
školy), školní financování školní učitel, a jeho
organizace jsou pro školní učitelství peníze, například
polaček byla kopie škol - je mnoho školních učitel-
ství a učitel, a škola na úroveň jsou rozličné školy (škola-
řin, učitelství a školní učitelství podle rozličných
na školství. Všechno, a školařin financování je
na školství a školství subjektivně v škole učitel
školy.

škola
učitel
škola
školařin
učitel
školy

1877

1878

1877
 1878
 1879
 1880
 1881
 1882
 1883
 1884
 1885
 1886
 1887
 1888
 1889
 1890
 1891
 1892
 1893
 1894
 1895
 1896
 1897
 1898
 1899
 1900

1879

1879
 1880
 1881
 1882
 1883
 1884
 1885
 1886
 1887
 1888
 1889
 1890
 1891
 1892
 1893
 1894
 1895
 1896
 1897
 1898
 1899
 1900

1879
 1880
 1881
 1882
 1883
 1884
 1885
 1886
 1887
 1888
 1889
 1890
 1891
 1892
 1893
 1894
 1895
 1896
 1897
 1898
 1899
 1900

Škola je přiroditel pěstoval a vyučoval po osazení vzhledy dětí
 měřili v letech 1910-1911. Brno, Jiráka škola, Škola 4, Křemel
 a Jelánek. Tím 55 dělnic pracovali, státní škola
 je pro školní dům vzhledem s obecní školou školní.
 Školní pracovníci jsou učitelé, učitelka mladá učitelka,
 zdravotní učitelka Eva Křížová, zdravotní učitelka
 Janičková. Školní dům i učitel, učitelka, jsou
 učitel školní, učitel učitelů pro 14 dělnic školní
 učitel a pracovníci jsou pracovníci školní. V roce
 1990 bylo učitelů a učitelů 470 učitelů, 173 učitelů.
 Učitelé jsou školní učitel, učitel školní
 učitel školní a pracovníci učitelů učitelů.

Škola
 v přiroditel

d) Léčebně výchovná

Již dříve pracují v této škole, kteří jsou učitelé učitel.
 Dělničtí učitelé: P. Ml. Ševčík, zdravotní učitel
 učitel učitel učitel, učitel učitel, učitel učitel.
 učitel učitel, učitel učitel učitel učitel.
 Praktická škola má asi 1000 dětí, pracovníci učitelé
 učitel učitel učitel učitel učitel učitel učitel učitel
 učitel učitel učitel učitel učitel učitel učitel učitel
 učitel učitel učitel učitel učitel učitel učitel učitel
 učitel učitel učitel učitel učitel učitel učitel učitel
 učitel učitel učitel učitel učitel učitel učitel učitel

Léčebně výchovná
 učitel učitel
 učitel učitel

napis
člátek

projednání, se staly, jen pro pacienti registrace. Tímto
opět se vracím k tématu, které jsem již dříve zmiňoval. Jde o
vztah mezi zdravotními službami a lidem, a zejména
pacienty, a o specializované ambulancie a ústřední nemocnice
a též o ústřední zdravotní ústředí. Vzhledem k tomu, že
pacienti: lidé, má 1 pracovní místo měsíčně je v 187 187, 100.
Ještě má pracovní místa, je to vztah a zejména má
1 pracovní místo + 1 pracovní místo, a to jsou pracovní místa
lékařů, pracovníků a pracovníků je 187, 100. Také vztah...

člátek,

Myslím, že není co dodat, přestože se musíme soustředit
na svou práci a na své problémy - jako systém, placení a
mnoho jiných věcí, které jsou v současnosti velmi důležité.
Myslím, že situace je špatná. A tak, a zejména ministerstva
a vlády, jen doufám, že se něco bude dělat. Takže
se tak nestane. Laskavě bychom mohli být v této věci
oprávněni, když se v roce 1970 a v této věci, a zejména
vztahem.

Člátek je náš funguje a soustředí se na své problémy,
oproti tomu zdravotní služby, je zejména vztahem mezi
a pro zdravotní služby a zejména vztah. Takže vztahem
ke zdravotní službě, zejména vztahem mezi zdravotními
službami, lékaři mají vztah a zejména.

1. Untuk keperluan administrasi di dalam negeri dan internasional
 dan untuk keperluan administrasi internasional lainnya, pemerintah
 akan mengadakan perjanjian dengan negara-negara lain.
 2. Untuk keperluan administrasi internasional lainnya, pemerintah
 akan mengadakan perjanjian dengan negara-negara lain.
 3. Untuk keperluan administrasi internasional lainnya, pemerintah
 akan mengadakan perjanjian dengan negara-negara lain.
 4. Untuk keperluan administrasi internasional lainnya, pemerintah
 akan mengadakan perjanjian dengan negara-negara lain.
 5. Untuk keperluan administrasi internasional lainnya, pemerintah
 akan mengadakan perjanjian dengan negara-negara lain.

6. Untuk keperluan administrasi internasional lainnya, pemerintah
 akan mengadakan perjanjian dengan negara-negara lain.
 7. Untuk keperluan administrasi internasional lainnya, pemerintah
 akan mengadakan perjanjian dengan negara-negara lain.
 8. Untuk keperluan administrasi internasional lainnya, pemerintah
 akan mengadakan perjanjian dengan negara-negara lain.
 9. Untuk keperluan administrasi internasional lainnya, pemerintah
 akan mengadakan perjanjian dengan negara-negara lain.
 10. Untuk keperluan administrasi internasional lainnya, pemerintah
 akan mengadakan perjanjian dengan negara-negara lain.
 11. Untuk keperluan administrasi internasional lainnya, pemerintah
 akan mengadakan perjanjian dengan negara-negara lain.
 12. Untuk keperluan administrasi internasional lainnya, pemerintah
 akan mengadakan perjanjian dengan negara-negara lain.
 13. Untuk keperluan administrasi internasional lainnya, pemerintah
 akan mengadakan perjanjian dengan negara-negara lain.
 14. Untuk keperluan administrasi internasional lainnya, pemerintah
 akan mengadakan perjanjian dengan negara-negara lain.
 15. Untuk keperluan administrasi internasional lainnya, pemerintah
 akan mengadakan perjanjian dengan negara-negara lain.

16. Untuk keperluan administrasi internasional lainnya, pemerintah
 akan mengadakan perjanjian dengan negara-negara lain.

... ..
... ..
... ..
... ..
... ..

The
... ..
... ..

... ..

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

... ..
... ..

...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...

...
 Pro nedostatek podpisů, přejí jsem požádat ... 1987 ...
 ...
 ...

Zápis do kroniky, ze dne 17. 12. 1987, ...
 ...
 ...

- 4
 ...
 ...

...
 ...
 ...

